

小记者眼中的“六一”儿童节



宝塔区第一小学小记者白紫轩—— 为新少先队员佩戴红领巾

今年的儿童节,作为高年级的大哥哥,我有个特殊的任务,就是给一年级即将成为少先队员的小朋友们佩戴红领巾。伴随着《少先队队歌》缓缓响起,主持人发出嘹亮的声音:“下面请老队员为新队员佩戴红领巾。”我们高年级的少先队员迈着整齐且坚定的步伐,朝着这群可爱的小朋友们走去。我来到一个小男孩面前,心里有说不出的自豪和兴奋,我用熟练的手法将红领巾给他佩戴整齐,红领巾在他胸前飘荡,在阳光下非常耀眼……看着一年级小朋友脸上灿烂且充满阳光的笑容,我感到非常温暖。

(指导老师 万思伟 刘延玲)

宝塔区第一小学小记者张梓暄—— 融入欢乐的海洋

经过精心准备,我们的文艺演出在儿童节举行。看!那活力四射的拉丁舞,跳出我们童年最欢快的节奏;炫酷的街舞,代表着新时代少年们的张扬与自信;柔美动听的葫芦丝,让我们感受到少数民族独特的韵律;陕北大秧歌更是展现出陕北人的热情与奔放……

我参演的是葫芦丝演奏《书香》,和同学们一起在舞台上认真地演奏着,那跳动的手指、悠扬的曲调,台下的观众在那一刻似乎全都沉浸在悦耳动听的乐曲中,不时地爆发出雷鸣般的掌声和欢呼声!那一刻,我无比开心、无比激动。

在这个特别的日子里,同学们如花儿一般绽放,老师们看着我们,也露出了满意的笑容。我们一起融入欢乐的海洋。

(指导老师 赵艳梅 孙慧慧)

延安育英中学附属小学小记者高宇欣—— 甜蜜的蛋糕一起分享

盼星星、盼月亮,终于盼来了“六一”儿童节。我穿上鲜艳的服装迎接属于我们的节日。

上学的路上,我开心极了。看到路边的小花和小草,都觉得它们在祝我节日快乐。今天,我会收获什么样的惊喜呢?带着好奇的心情,我蹦蹦跳跳地走进校园。

学校为我们准备了精彩纷呈的文艺晚会,更让我开心的是我们班里的“六一”联欢会。刚走进教室,就发现有一块三层高的蛋糕,这下可乐坏我这个小馋猫了。老师解开粉红色的蝴蝶结,哇!上面镶嵌着我最喜欢吃的翠绿色的猕猴桃,搭配着新鲜的火龙果和草莓,还用甜甜的奶油写着“六一儿童节快乐”,蛋糕的香味扑鼻而来,让我垂涎三尺、欲罢不能。在我忍不住快要流口水的时候,老师终于开始分蛋糕啦!那洁白的奶油和五颜六色的水果,紧紧地挨在一起,谁也不愿意抛弃谁,就像我们班级这个大家庭一样。虽然每个同学都只分了一点儿,但是那清甜的味道足够让我铭记一辈子。

这个“六一”太让我难忘了。我的心里仿佛装着一个大大的游乐园,小小的我畅游在这快乐的乐园里,那种滋味真是美翻了!我要向全世界呼喊:“六一”是属于我们的,我们的童年是最快乐的。

(指导老师 尚瑾)

延安育英中学附属小学小记者柳博涵—— 被爱包围的我们收获满满

学校举办了精彩纷呈的文艺晚会,体育馆里回荡着我们的呐喊,也记录了这专属我们的时刻。一曲《金色的童年》将我们拉回初小小学的稚嫩懵懂时光;《成长在祖国的怀抱》让我们感慨今天的幸福生活多么来之不易;《华夏Style》《热力节奏》将节日的气氛推向高潮……

欢乐的时光总是短暂的,当我们沉浸在精彩的节目中时,主持人的一句“六一”晚会到此结束,又把我们在这场视觉盛宴中“唤醒”。走出体育馆,夜幕已经降临。原本以为儿童节的庆祝活动就这样结束了,但走进教室,我又被眼前的一切感动了。我早就说过,被爱包围的我们一定会收获满满的惊喜,提前摆在我们桌子上的零食饮料就可以证明。对我们来说,重要的不仅是吃吃喝喝,更是感受到老师与家长们的浓浓心意。

这充满欢乐与幸福的精彩“六一”儿童节将永远留在我的记忆深处……

(指导老师 尚瑾)



● 延安桥儿沟深桥红军小学文艺演出



● 延安桥儿沟深桥红军小学书法展示



● 宝塔区第一小学老队员为新入队的少先队员佩戴红领巾



● 宝塔区第一小学跆拳道表演



● 延安育英中学附属小学文艺演出

六月是歌的海洋,六月是花的沃土,缤纷的六月,装满了孩子们的笑声。刚刚过去的“六一”国际儿童节,延安的各个校园处处洋溢着欢声笑语,各类精彩纷呈的庆祝活动,让孩子们在愉快中度过自己的节日。一起看看各学校的小记者从前方发来的报道,看看孩子们眼中的儿童节究竟是什么样子!

延安桥儿沟深桥红军小学小记者李亚茹—— 我的童年没有遗憾

欢快的乐曲悠然响起,悦耳的笑声随处播撒,绚丽的舞台人影绰绰。六年的桥小生活即将结束,多彩的“六一”儿童节即将与我擦肩而过。满怀感恩与不舍,在这片熟悉的土地上,我度过了属于我的最后一个儿童节。

清晨,天边刚刚吐出鱼肚白,小演员们便满怀激动的心情,早早来到学校。迎着朝霞,仰着稚嫩的笑脸,由心灵手巧的化妆师姐姐给小演员们设计着发型,精心涂抹着漂亮的脸蛋……我是一名舞蹈小演员,节目表演前,我既紧张又激动,为即将上场的表演做最后的准备。你瞧,操场上的小观众们多像一排排训练有素的士兵,静静地坐着,耐心地等待着。随着主持人清脆而磁性的声音响起:“六一”儿童节现在开始!顿时,整个校园都沸腾了,一个个活泼可爱的同学们欢呼雀跃,我们盼望已久的“六一”儿童节庆祝表演活动拉开了帷幕。

第一个节目开始了,首先上场的是这次表演人数最多的《冰雪情怀》。这个节目是我们学校的舞蹈老师彭萍和音乐老师杨瑞妮组织编排的。小演员们扭动着腰身,挥动着小手,踏着欢快的舞点,整齐地跳着。他们时而旋转,时而跳跃,那轻盈的舞姿,犹如快乐的精灵在茫茫冰雪上飞舞,那一张张天真可爱的笑脸,流露出天真无邪的童真。

最令人难忘的是最后一个节目《中华神韵》。这个节目内容丰富多样,随着悠扬的丝竹之声响起,同学们纷纷拿出自己的绝活,现场展示自己的一技之长:大气恢宏的书法、绚丽多姿的绘画、惟妙惟肖的剪纸、引人入胜的古筝旋律……这个节目更是将表演活动推向了高潮,同学们如痴如醉,忘乎所以。

一个个精彩纷呈的节目让台下的欢呼与赞叹声不绝于耳。直到最后主持人说“六一”儿童节到此结束,我们依然陶醉在优美的旋律中,久久不能忘怀。童年,张开透明的翅膀,即将离我而去,青春,踏着迷人的步伐向我缓缓走来。我的童年没有遗憾,我的“六一”特别精彩!

(指导老师 董静 薛茹)

延安桥儿沟深桥红军小学小记者加杰—— 今年的演出与以往不同

今年的演出和往年有所不同,今年的所有节目都是由我们各个社团的老师和同学们精心准备的。瞧!同学们都在那儿摩拳擦掌,跃跃欲试了。整齐的步伐,强健的动作,体育类的同学们让我们眼前一亮;艺术类的古筝表演,婉转低沉的琴音回响天际;美术类的同学也不甘示弱,他们用表演的形式展示出了自己的优秀作品,最后还有老师们的热情演唱……

感谢学校为我们庆祝节日,让我们可以在大舞台上展现自己的风采,度过一个愉快的“六一”儿童节,我希望所有大朋友与小朋友都能开心快乐。

(指导老师 刘慧)

宝塔区第一小学小记者刘文歌—— 今天起,我是少先队员了

儿童节是个特别的日子,因为从那天起,我就光荣地成为一名少先队员了,我感到无比的幸福和自豪。

老师告诉我们新入队的少先队员,红领巾是国旗的一角,是革命烈士用鲜血染成的,它代表了祖国对我们的期望。以后我们将在红领巾的陪伴下认真学习、快乐成长。

我骄傲,我是一名少先队员,我一定会更加努力,在学校做好学生,在家里做好孩子,争当一名优秀的少先队员,长大后为祖国贡献力量。